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ダニ及びダニ媒介性感染症関係者のみなさま
（Bccでお送りしております。また、一部の先生には重複してお送りしますことご容赦ください）

平素よりお世話になっております。

いよいよSADI2018北海道・函館大会もあと２週間後に迫りました。SADI事務局も疫学ツアーの下見に行くなど、着々と準備を進めております。

さて、添付に最新のプログラムをご用意いたしました。この版をもって確定とし、変更ある場合は会場にて差し替え対応をさせていただきたく思います。誠に勝手ではありますが、ご容赦いただけますと幸いでございます。

先日お送りしたものから大きな変更としましては、疫学ツアー参加費の減額です。2500円と案内しておりましたが、ご盛況につき2000円とすることができました。懇親会に合わせて参加される一般の先生方は、参加費の総額が１万円となりますのでよろしくお願いいたします。

近頃の北海道は春の陽気が続いており、非常に過ごしやすい気候となっております。それでは、みなみなさま、お気をつけて函館までお越しください。会場でお会いできること、また、ダニに関する熱い議論をお聞かせいただけることを事務局一同楽しみにしております。

—
SADI2018 事務局（北大：今内・中尾・松野、北海道衛研：伊東）
sadi@vetmed.hokudai.ac.jp
ウェブサイト：https://sites.google.com/view/sadi2018
